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ΦΡΟΥΖΗΣ ΣΕ ΜΕΡΚΕΛ: 
ΑΝΑΓΚΗ ΓΙΑ ΡΕΥΣΤΟΤΗΤΑ 
77 είπε ο πρόεδρος του ΣΦΕΕ στη Tερµανίδα Καγκελάριο 

Την επισήµανση ότι οι ελληνική φαρµακευτικά επιχειρήσει αντιµετωπίζουν 
δυσκολίες, λόγω των χρεών ιου ΕΟΠΥΥ και ιου «κουρέµατος», έκανε ο 
πρόεδρος ιου Συνδέσµου Φαρµακευτικών Επιχειρήσεων Ελλάδας (ΣΦΕΕ), 
Κωνσταντίνος Φρουζής, στη συνάντηση που είχαν χθες επιχειρηµατίες µε την 
Γερµανίδα καγκελάριο Άνγκελα Μέρκελ και τον πρωθυπουργό Αντώνη Σαµαρά, 
θέµα Tns ήταν τα προβλήµατα Tns erlrlnviKins οικονοµίας και οι δυνατότητές 
ανάπτυξής Tns. Ο κ. Φρουζής έθεσε στην καγκελάριο τα προβλήµατα του 
ΕΟΠΥΥ και την ανάγκη προώθησης των διαρθρωτικών αλλαγών. Σχολιάζοντας 
τη συνάντηση δήλωσε χαρακτηριστικά: «Η συνάντηση µε την κυρία Μέρκελ 
παρουσία του Πρωθυπουργού, Αντώνη Σαµαρά έγινε σε πολύ θετικό κλίµα. 
Η φαρµακοβιοµηχανία αναγνωρίζει την προσπάθεια Tns Κυβέρνησης και των 
ευρωπαίων εταίρων µας προκειµένου n χώρα να εξέλθει από την κρίση και 
να εισέλθει σε µια αναπτυξιακή τροχιά. Ο ΣΦΕΕ στηρίζει us πρωτοβουλίε5 Tns 
ανάπτυξη5 και των διαρθρωτικών µεταρρυθµίσεων Tns noHitEias. Μετά την 
καταβολή Tns δόσης που αναµένει n χώρα πρόθεσή µας είναι, να στηρίξουµε την 
προσπάθεια Tns κυβέρνηση5 στην κατεύθυνση Tns ανάπτυξη5 µέσα από δοµικού5 
πυλώνε5 Tns φαρµακοβιοµηχανία5 όπως είναι n επένδυση στην έρευνα και n 

προσφορά και n απασχόληση. Προϋπόθεση είναι να βρεθεί λύση στα ανοιχτά 
ζητήµατα Tns φαρµακοβιοµηχανία5 τα οποία είναι: Η ρευστότητα στην αγορά, n 

αποπληρωµή των σχεδόν 2 δισ. ευρώ που οφείλει n ελληνική πολιτεία σήµερα 
στη φαρµακοβιοµηχανία και επιπλέον n επανεξέταση Tns ζηµία5 που υπέστησαν 
οι επιχειρήσει από το "κούρεµα" των οµολόγων για χρέη παρελθόντων ετών. 
Στο επόµενο διάστηµα θα πρέπει να υπάρξει ένα Σύµφωνο Σταθερότητα5 µεταξύ 
κυβέρνηση5 και φαρµακοβιοµηχανία5, ώστε να µπορέσουµε να δούµε συνολικά τα 
ζητήµατα Tns Υγεία5 και us δυνατότητε5 χρηµατοδότησή5 Tns». 
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